



Возбуждено уголовное дело в отношении начальника Управления ГИБДД ГУВД по Свердловской области, который ударил фотокорреспондента

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника Управления ГИБДД ГУВД по Свердловской области Юрия Демина. Он подозревается в превышении должностных полномочий, то есть в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ.

Установлено, что 8 января 2009 года примерно в 13 часов 30 минут, находясь у дома 2 на площади Октябрьской в Верх-Исетском районе города Екатеринбурга Свердловской области полковник милиции ударил по лицу внештатного фотокорреспондента информационного агентства «Екатеринбург НЬЮС», проводившего фотосъемку.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

28 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515840>